
Знанието на Славата Господна 

Притчи 15:18-33 
 

Авакум 2:13-14  Ето, не е ли от Господа на Силите това, Дето се трудят племената за огъня, И 
народите се мъчат за суетата?  14  Защото земята ще бъде пълна Със знанието на славата 
Господна Както водите покриват морето. 

 

Еклесиаст 11:5  Както не знаеш как се движи духът, Нито как се образуват костите в утробата на 
непразната, Така не знаеш и делата на Бога, който прави всичко. 

 

Еремия 9:23-26  Така казва Господ: Мъдрият да не се хвали с мъдростта си, Силният да не се 
хвали със силата си. И богатият да не се хвали с богатството си;  24  Но който се хвали, нека се 
хвали с това, Гдето разбира и познава Мене, Че съм Господ, който извършвам милост, 
Правосъдие, и правда на земята; Понеже в това благоволя, казва Господ,  25  Ето, идат дни, 
казва Господ, Когато Аз ще накажа Всичките обрязани заедно с необрязаните:  26  Египет, Юда, 
Едом, Амонците, Моав, И всички, които си стрижат издадените части на косата, Които живеят в 
пустинята; Защото всички тия народи са необрязани, А целият Израилев дом е с необрязано 
сърце. 

 

Йона 4:9-11  А Бог рече на Йона: Добре ли е да негодуваш за тиквата? И той каза: Добре е да 
негодувам, даже до смърт.  10  Тогава рече Господ: Ти пожали тиквата, за която не си се трудил, 
нито си я направил да расте, която се роди в една нощ и в една нощ загина.  11  А аз не трябваше 
ли да пожаля оня голям град Ниневия, в който има повече от сто и двадесет хиляди души, 
които не умеят да различават дясната си ръка от лявата си ръка, освен многото добитък? 

 

Езекил 33:11  Речи им: Заклевам се в живота Си, казва Господ Иеова, не благоволя в смъртта 
на нечестивия, но да се върне нечестивият от пътя си и да живее. Върнете се, върнете се от 
лошите си пътища; защо да умрете, доме Израилев? 

 

Лука 9:52-55  И проводи пред Себе Си пратеници, които отидоха и влязоха в едно самарянско 
село да приготвят за Него.  53  Но не Го приеха, защото лицето Му беше обърнато към Ерусалим.  
54  Като видяха това учениците Му Яков и Йоан, рекоха: Господи, искаш ли да заповядаме да 
падне огън от небето и да ги изтреби [както стори и Илия]?  55  А Той се обърна та ги смъмра; [и 
рече: Вие не знаете на какъв сте дух; защото Човешкият Син не е дошъл да погуби 
човешки души, но да спаси]. 

 

Лука 19:5-10  Исус, като дойде на това място, погледна нагоре и му рече: Закхее, слез скоро, 
защото днес трябва да престоя у дома ти.  6  И той побърза да слезе, и прие Го с радост.  7  И като 
видяха това, всички роптаеха, казвайки: При грешен човек влезе да преседи.  8  А Закхей 
стана и рече на Господа: Господи, ето отсега давам половината от имота си на сиромасите; и ако 
някак съм ограбил някого, връщам му четверократно.  9  И Исус му рече: Днес стана спасение на 
този дом; защото и този е Авраамов син.  10  Понеже Човешкият Син дойде да потърси и 
да спаси погиналото. 

 

Йоан 3:17  Понеже Бог не е пратил Сина на света да съди света, но за да бъде светът спасен 
чрез Него. 


